
 
 
 
 
 

1  LYNGDAL KOMMUNE 

Referat fra FAU på Årnes skole   12. september kl 17.00-18.30 
 

Til stede: Merethe Ballestad, Malin Hansen, Gunn Anita Birkeland, Ingrid Rom, Michelle Aas, Hanne 

Tollisen Torgersen, Trine Skårdal, Susanne Vatland, Mirjam Staddeland, Nathalie Ball, Ingrid Rom, 

Monika Håland, Frode Solsvik.  

 

Velkommen 

Rektor ønsket velkommen og sa litt om den viktige jobben FAU-representantene har ved å medvirke 

til at skolen skal bli bedre. Det er viktig å engasjere seg i skolen og FAU-representantene vil bli tatt 

med på råd i enkeltsaker som angår skolen. Det blir skrevet referat fra hvert møte som er offentlig, 

men det vi diskuterer innad i FAU forblir innad i FAU. Alle har taushetsplikt når det gjelder hva som 

blir diskutert av hvem. Det er møteplikt, men dersom representantene blir forhindret fra å komme er 

det fint om de sender vara-representanten. Lederen leder møtet sammen med rektor og alle kan 

melde saker til FAU-lederen eller til rektor.  

Sak 1: Gjennomgang og informasjon om FAU, SMU, SU og KOMFUG 

FAU: Foreldrenes arbeidsutvalg. Representantene er valgt for sine klasser. Talerør inn mot skolen.  

SU: Skolens øverste organ. Uttale seg i saker som gjelder skolen.  

SMU: Arbeider med skolemiljøsaker. Både fysisk skolemiljø og psykososialt miljø.  

KOMFUG: En representant fra hver skole samles i møte som blir ledet av Ingrid Alden. 

Mer informasjon om de ulike utvalgene finnes på www.fug.no  

Sak 2: Valg. Disse ble valgt:  

Leder (sitter også i SU): Susanne Vatland 

Nestleder (sitter også i SU): Ingrid Rom 

Sekretær: Mirjam Staddeland   

Vara Sekretær: Merethe Ballestad 

SMU-representant: Trine Skårdal  

Vara SMU-representant: Malin Hansen 

KOMFUG-representant: Michelle Aas 

Vara KOMFUG-representant: Nathalie Ball 
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2  LYNGDAL KOMMUNE 

Sak 3: Gjennomgang av Plan for elevenes skolemiljø og ordensreglement 

Rektor orienterte om Opplæringslova §9A, elevenes skolemiljø. Han snakket om elevenes rettigheter, 

aktivitetsplikten og mulighet til å melde til Statsforvalteren dersom skolen ikke gjør noe i 

skolemiljøsaker. Han viste også til planen for Lyngdal kommune som ligger på skolens og kommunens 

hjemmesider, i tillegg til ordensreglementet som også ligger på skolens hjemmeside. Det er også 

viktig å presisere at ordensreglene gjelder på SFO også. Der også er det grunnleggende at elever blir 

hørt og får mulighet til å uttale seg når det skjer saker som de er involvert i. Når SFO-personalet 

ringer hjem, så er det viktig at eleven får uttale seg.  

Sak 4: Informasjon fra rektor 

o Rektor informerte om at det hadde vært en fin skolestart. 14 elever har startet i første klasse 

og det har begynt noen andre elever i de andre klassene. Vi har et stabilt elevtall med ca 18 

nye førsteklassinger som begynner neste høst.  

o Trafikkavvikling på Årnes skole – Trafikkplanen for skolen. Vi har hjertesone som sier noe om 

at man ikke skal ha biler inn til skolen for henting og levering. Her kan det nok gjøres en jobb 

med å minne elevene på hvor de skal gå når de kommer til lekeplassen. Dette vil gjøres når 

elevene går på trafikkdagen. 

o Fellesarrangement på skolen.  

o Juleavslutning: Denne blir planlagt nærmere på neste FAU-møte.  

o Barn-hjelper-barn blir etter planen denne høsten.  

o Foreldremøtene:   

o Edlevo blir i år erstattet med Visma. Dette kommer det mer informasjon om når dette blir 

tatt i bruk.  

 

Sak 5: Eventuelt 

- Ansvar ulike klassetrinn: 

o 5. klasse er med i Lyngdalskomiteen for 17. mai 

o 6. klasse arrangerer leker og salg på Årnes skole 

o 7. klasse sommeravslutning for egen klasse 

- Ipader: Er det mulig å slå disse av kl 22.00 for eksempel? Låse de på en måte på et gitt 

tidspunkt? Rektor tar dette videre med IKT-ansvarlig som kan ta det med IKT-avdelingen i 

kommunen.  

 

 

Referent:  

Frode Solsvik         12.09.23 

Rektor Årnes skole 

 

     


